



Standascher AMBIENTE

SKU: 120.207 ab CHF 205.00



Beschreibung

Der Standascher AMBIENTE überzeugt mit seinem eleganten Design und eignet sich hervorragend als Aschebehälter für überdachte Eingangsbereiche von Hotels, Gewerbegebäuden sowie Einkaufszentren. Aufgrund einer patentierten Konstruktion wird verhindert, dass der Behälter instabil wird, womit dieser auch bei starken Winden eine hohe Standfestigkeit aufweist. Der Ascher wird aus pulverbeschichtetem Stahlblech oder Edelstahl gefertigt, verfügt über eine stabile Einlageschale aus Aluminium für die Sandfüllung (nicht im Lieferumfang) sowie ein Einlegesieb zum mühelosen Entfernen der Zigarettenabfälle.

Merkmale:

Elegantes Design für eine Integration des Aschers in Eingangskonzepte von Hotels, Gewerbegebäuden usw. Sicherer Stand mittels einer patentierten Konstruktion für mehr stabilität bei starken Winden Müheloses Reinigen aufgrund eines praktischen Einlegesiebs zum Entfernen von Zigarettenabfälle

Technische Daten:

Material: Edelstahl / Stahlblech (pulverbeschichtet)

Durchmesser: 405 mm

Höhe: 770 mm

Foppa AG, Tardisstrasse 221, CH-7205 Zizers, Tel. +41 81 286 94 24, info@foppa.ch

Alle Bilder und Textinhalte sind urheberrechtlich geschützt. Die Daten sind alle ohne Gewähr.

Produktbilder können vom eigentlichen Artikel

abweichen. Ihr FOPPA-Team





SKU	Farbe	Price
120.207-B-77	Blau	CHF 205.00 (CHF 221.60 inkl. MwSt.)
120.207-ES-77	Edelstahl	CHF 296.00 (CHF 320.00 inkl. MwSt.)
120.207-G-77	Graphit	CHF 205.00 (CHF 221.60 inkl. MwSt.)
120.207-N-77	Neusilber	CHF 205.00 (CHF 221.60 inkl. MwSt.)
120.207-R-77	Rot	CHF 205.00 (CHF 221.60 inkl. MwSt.)

Alle Bilder und Textinhalte sind urheberrechtlich geschützt. Die Daten sind alle ohne Gewähr.

Produktbilder können vom eigentlichen Artikel

abweichen. Ihr FOPPA-Team